
RC 91 401/09.00

�� !"1/20A2FO

1

��

� A2FO�� �!"#$%&'() *+,-./

��

� �� !"#$%&'()

� �� !"#$%&'(!)*+,

� �� !!"#$%&'()*+,-./0#

�� !"

� �� !"#$%&'()*+,-

� �� !"#$%&

� �� !"#$

� �� !"#

� �� !"#$� %&

��

�� 1

�� !"#$%& 2

�� ! 3...6

�� !" ��5 7

�� !"#$5 7

�� !"#$10�12�16 8

�� !"#$23�28�32 9

�� !"#$45 10

�� !"#$56�63 11

�� !"#$80�90 12

�� !"#$107�125 13

�� !"#$160�180 14

�� !"#$200 15

�� !"#$250 15

�� !"#$355 16

�� !"#$500 16

�� !"#$710 17

�� !"#$1000 17

�� ! 18

�� !"#$% 19

A2FO

A2FO�� !"

�� �� !

6��

�� !"#400 bar
�� !"#450 bar

�� 5...1000

RC 91 401/09.00

��: 01.97

7



RC 910401/09.00

�� !" 2/20 A2FO

1

��

��

��10...180

��200

��250...1000

�� !

�� ! �� 

�� 

��

�� !��

���� !�� !"

�� 

��

�� 

DIN 5480

�� !

DIN 6885

��

HF-�� ��10...200�� !"

��250...10001)

�� !"#

�� !"#$%&

�� !

�� !"#$%&

�� !"

�� !

�� !"#

��

    ��Vg(cm3)

��5...200�Elchingen�� !"#$250...1000�Horb�� !

��

�� ! 2)

A(B) SAE,�� 

S SAE,�� 

A(B) ��,�� 

S ��,�� 

A(B) SAE,�� 

S SAE,�� 

ISO   4 -�

ISO   8 -�

�� !"#$%&

 �� 5�� !"#7��

�� !"#$%

� = �� 1��� !"#"L"��

 - = �� ! 2��� !"#

�� !

�� !"#$18��

�� !

A2FO�� 

8

��



RC 91 401/09.00

�� !"3/20A2FO

1
�� 

��A2FO�� !"#$%&'()*+$,-.

�� !"#$%&'()�*+,-./012RC

90220�� !"#RC 90221�� !"#$%&RC

90223�� !"#HF�.

A2FO�� !"#$%HFA�� !"HFB-, HFC-

HFD-�� !"#$"%&'()*+,-./01

�� !"#$%&'()*+,-./!012$3

�� !"#$%�&'()*+

�� !"#

�� !"#$%&'()*+,-./'(0123

�� !"#$%"&'()*+

V
opt

 = �� !16...36 mm2/s

�� !"#$%&'()*+,

�� !

�� !"#$%�&'()*

��5...200

V
min

= 5 mm2/s�

�� !"#$%&'tmax=115oC�

V
max

= 1600 mm2/s�

�� !"#$tmin=25oC�

��250...000

V
min

= 10 mm2/s�

�� !"#$%&'tmax=90oC�

V
max

= 1000 mm2/s�

�� !"#$t
min 

= -25oC�

�� !"#$%!&'#()*+,-./012

�� !-25oC�-40oC�� !"#$%&'()*

�� !"#$%&'()*

�� !"#$%&

�� !"#$%&'(�)*+,-./01$2-

�� !"#$%

�� !"#$%&'()*+,-./0'*+1-

�� !"#$%opt�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$%&'()*

�� !XoC�� !"#$%&�'(")60oC��

�� !"#$%&'opt:�� !"#$%&'()*

��VG 46�VG 68�� !VG 88�

�� �� !"#� $%&'()*+,-./0

�� !"#$%&'( )*+5...200�� !"#

�� !"#$%115oC�� 250...1000�� !

90oC�

��� !"

�� !"#$%&$'()*+,-.&/0123

�� !"#$

�� !"#$%&'()*+,-./(01234

��

�NAS 1638, 9�

�SAE, 6�

�ISO/DIS 4406, 18/15�

�� !"#$%&'90oC�� 115oC�� !"#

�250...1000�� !"#$%&

�NAS 1638, 8�

�SAE, 5�

�ISO/DIS 4406, 17/14�

�� !"#$%&'()*+,-.

�� !

�� !" �� !"

S�B S�A

�� !

�� !"#$%&'()*+,-./012345

�� !"#$%&'()*+

�� !"#$%&'()*+,-.$/01234

�� !"#$%&'RC 90270�

��

��

A� B �� !

S �� 

T �� !

�� !

�� !"# t
min

 = +115
o

C

�
�
 
!

m
m

2
/s

)

��t(oC)

t
min

= -40
o

C

Vopt

�� 

A2FO�� 

9



RC 910401/09.00

�� !" 4/20 A2FO

1 �� !

�� !"#

S�� !"#

Pabs.max. 0.8bar

�� !"#

��A�B�� !"

�� !"#DIN 24312�

��5 ��B ��C

�� !pn 210 bar 315 bar

�� !p
max

250 bar 350 bar

��10...2001) ��A�Z2� ��B�P

�� !pn 400 bar 350 bar

�� !p
max

450 bar 400 bar

1)�� !"Z�P�� !"#$%&'()*+,-.

�� !"#$%&�'()315 bar!
2)��56�� Z: PN: 350 bar, Pmax=400bar

��250...1000

�� !pn 350bar

�� !pmax 400 bar

�� !"#$315 bar�� !"#$%A�� !

�� 10...200��Z�� !"#$250...1000��

�� !"#$(L)�� ORMKKKNMMMF

�� !"#$%&'�HF�� !

�� !"#$%&'()*+,-./012�34

�� !" #$%&'()*+,-./01U��

�� !"

�� !"#$%

FKM�� !"#$%&-25oC�+115oC��-25oC�

�� !" NBR�� !"#$%&' - 40 oC�

+90oC�� !"250...1000�� !"#$

�� !

��250...1000�� !"#U�� !"#$%&'

�� !"#$

�� 250 355 500 710 1000

q
flush
�L/min� 10 16 20 25 25

��250...1000

�� !"#$

�� !FKM�� !"

�� !"#$%&'()*+,-./'0123

�� !"#$%&'()*+,- ./"012

�� !"#$

�� !"#$%&'()*+,%&-./012

�� !"#

�� t�5�� !"5...200�� !"#�$%&'(

��5 bar�

�� !NBR����� !"5...200

����� !"#$%�� !&'()*+,-

�� 33�.

�� !"#$%&'()* +,

�� 

�� !"#$%&'()*5�� 

�� !"#$%&

p
abs.max 

____ 10bar�� 5...200)

____ 4bar�� 250...1000)

�� !"#$%&'()*(+,-"./#$

��

��10...200

��

�� A2FO

�
�
 
!
"

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�
�
 
!
"

��

��

10

��

��



RC 91 401/09.00

�� !"5/20A2FO

1

�� !S�� !"Pabs�� !"#$%&'()

��

��

�� !1�

�� !"#$%

�� !"#Pabs

�� !"#$nmax�

�� !

�qv max�

�� !

�� !

�� 

�� !

�� !

���� !"

�� 

�� !"#$%&Nmh�nv:�� !

��

��

�� !1�

�� !"#$%

�� !"#Pabs

�� !"#$nmax2�

�� !

�q
V
max

�� !

�� !

�� 

�� !

�� !

���� !"

1) �� !"#$%S�� !"#pabs��1 bar�� !"#$%&'()*+,-./0121 bar�� !"#$%

�� !"#$%&'%&()*'+,-.*

2) ��3%�� !"#

�� !S�� !"Pabs�� !"#$%&'()

��

�� 

�� !"#$nmax perm�� !"#

�S�� !"#$%&

�� !"#$

�� !"

�� !"#

��

��

��

�� !

�� � �� !

�� 

��

��

��

��

��

�
�
 
!

x x

x x x

x x x x

�� !

�� A2FO

11



RC 910401/09.00

�� !" 6/20 A2FO

1
��

�� !"# $%&$'()

�� !"#$%"&'()*+,-.

1) �� !"#$%&'()*+,-'./0123� -'.456789:

2) �� !"#$

�� !"

��B�� 

�� !"

��A�� 

�� !"

��B�� 

�� !

a = �Fq�� !"#

Fq max
= �� a�� !"#$%&

�� !"#$%

�F
ax max

= �� !"#$%&'(

�� !"#$%&'()

�F
ax perm

/bar = �� !"#$%&"bar

Fq�� !"#$�� !10...180�� 

Fq�� �!"#$%&'()!*+,-.�/01

�� !"#$%&'()

�� !5...200�� !"#$%&'()*+,-

��

-F
ax

= �� !"#

+F
ax

= �� !"#

�� !"#

��

��

�� !

�� A2FO

12



RC 91 401/09.00

�� !"7/20A2FO

1
�� ! / �� ! � ��5

Y�� 

�� !"#$5

�� !"#$%&'()*+,"-.

�� 

�� !"#$%&'()$*180
�

�� !

�� !"#$%

�� !"#

�� !"#$%&

��

  ��Vq�cm3�

�� !

�� ! �� 

�� 

��

��

�� !"DIN 6885

�� !"#$%&'()*DIN 6888

= �� !

   �� !"#$18��

��

B �� !

A4 x 4 x 20

DIN 6885

��

B��A� �� ! M18 x 1.5

S �� M22 x 1.5

T �� ! M18 x 1.5��

C �� !"#$%

3 x 5 �� !"

DIN 6888

�� !"#$%&'

��

A2F 5�� !"#$%&'(NBR

�� !"#$%&'(FKM-�� 

�� !"#$%&'()*+,-

"with F K M - seals"��FKM�� 

13

��



RC 910401/09.00

�� !" 8/20 A2FO

1
�� !"#$1010101010�1212121212�1616161616 �� 

�� !"#$

�� !"180
�

��

B�A� �� ! M22 x 1.5

S ��� M33 x 2

T
1
,T

2
��� !1�� !"# M12 x 1.5

R �� !"#$ M8 x 1

��10�12

P �� , DIN 6885

AS 6 x 6 x 32�

��

��10�12�16

A �� !DIN 5480

W 25 x 1.25 x 30 x 18 x 9g

��10�12

Z �� !DIN 5480

W 20 x 1.25 x 30 x 14 x 9g

��10�12�16

B �� , DIN 6885

AS 8 x 7 x 32�

�� !"#$%&'()*+,"-.

�� A2FO

14



RC 91 401/09.00

�� !"9/20A2FO

1

��

B�A� �� ! SAE 1/2�

420 bar�6000 psi�� !"

S ��� SAE 3/4�

350 bar�5000 psi�� !"

T
1
,T

2
��� !1�� !"# M16 x 1.5

R �� !"#$ M10 x 1

�� 

�� !"#$

�� !"180
�

�� !"#$2323232323�2828282828�3232323232

M8��15

M10��17

��

��23�28�32

A �� !DIN 5480

W 30 x 2 x 30 x14 x 9g

��23�28

Z �� !DIN 5480

W 25  x 1.25 x 30 x 18 x 9g

��23�28�32

B ��  DIN 6885

AS 8 x 7 x 40�

��23�28

P ��  DIN 6885

AS 8 x 7 x 40�

�� !"#$%&'()*+,"-.

�� A2FO

15



RC 910401/09.00

�� !" 10/20 A2FO

1
�� !"#$4545454545

P ��  DIN 6885

AS 8 x 7 x 50�

Z �� !DIN 5480

W 30 x 2 x 30 x 14 x 9g

��

A �� !DIN 5480

W 32 x 2 x 30 x14 x 9g

��

B�A� �� ! SAE 3/4�

420 bar�6000 psi�� !"

S ��� SAE 1�

350 bar�5000 psi�� !"

T
1
,T

2
��� !1�� !"# M18 x 1.5

R �� !"#$ M12 x 1.5

�� 

�� !"#$

�� !"180
�

M10��17

M10��17

�� !"#$%&'()*+,"-.

�� A2FO

16



RC 91 401/09.00

�� !"11/20A2FO

1
�� !"#$5656565656�6666633333

��

��56�63

AAAAA �� !DIN 5480

W 35 x 2 x 30 x16 x 9g

��56

Z �� !DIN 5480

W 30 x 2 x 30 x  14 x 9g

��56�63 DIN 6885

B �� 

AS 10 x8 x 50�

��56 DIN 6885

P �� 

AS 8 x 7 x 50�

��

B�A� �� ! SAE 3/4�

420 bar�6000 psi�� !"

S ��� SAE 1�

350 bar�5000 psi�� !"

T
1
,T

2
��� !"#� $%& M18 x 1.5

R �� !"#$ M12 x 1.5

�� 

�� !"#$

�� !"180
�

M10��17

M10��17

�� !"#$%&'()*+,"-.

�� A2FO

17



RC 910401/09.00

�� !" 12/20 A2FO

1
�� !"#$8080808080�9090909090

��80

Z �� !DIN 5480

W 35 x 2 x 30 x 16 x 9g

��80�90

B ��  DIN 6885

AS 12 x 8 x 56�

��80

P ��  DIN 6885

AS 10 x 8 x 56�

��

��80�90

AAAAA �� !DIN 5480

W 40 x 2 x 30 x 18 x 9g

��

B�A� �� ! SAE 1�

420 bar�6000 psi�� !"

S ��� SAE 1 1/4�

350 bar�4000 psi�� !"

T1,T2 ��� !"#� $%& M1.8 x 1.5

R �� !"#$ M1.2 x 1.5

M12��17

M10��17

�� 

�� !"#$

�� !"180
�

�� !"#$%&'()*+,"-.

�� A2FO

18



RC 91 401/09.00

�� !"13/20A2FO

1
 �� !"#$107107107107107�125125125125125

��107

P ��  DIN 6885

AS 12 x 8 x 63�

��

��107�125

A �� !DIN 5480

W 45 x 2 x 30 x 21 x 9g

��107

Z �� !DIN 5480

W 40 x 2 x 30 x 18 x 9g

��107�125

B ��  DIN 6885

AS 14 x 9 x 63�

�� 

�� !"#$

�� !"180
�

��

B�A� �� ! SAE 1 1/4�(1�)

420 bar�6000 psi�� !"

S ��� SAE 1 1/2�

350 bar�3000 psi�� !"

T
1
,T

2
��� !"#� $%& M18  x 1.5

R �� !"#$ M14 x 1.5

M12��20

M14��19

�M12��17�

�� !"#$%&107

�� !"#$%&'()*+,"-.

�� A2FO

19



RC 910401/09.00

�� !" 14/20 A2FO

1
�� !"#$160160160160160�180180180180180

��

��160�180

A �� !DIN 5480

W 50 x 2 x 30 x 24 x 9g

��160

Z �� !DIN 5480

W 45 x 2 x 30 x 21 x 9g

��160�180

BBBBB ��  DIN 6885

AS 14 x 9 x 70�

��160

P ��  DIN 6885

AS 14 x 9 x 70�

��

B�A� �� !  SAE 1 1/4�

420 bar�6000 psi�� !"

S ��� SAE 1 1/2�

210 bar�3000 psi�� !"

T
1
,T

2
��� !"#� $%& M22 x 1.5

R �� !"# M14 x 1.5

�� 

�� !"#$

�� !"180
�

M14��19

M12��20

�� !"#$%&'()*+,"-.

�� A2FO

20



RC 91 401/09.00

�� !"15/20A2FO

1
�� !"#$200200200200200

��

B�A� �� ! SAE 1 1/4�

420 bar�6000 psi�� !"

S ��� SAE 3 1/2�

35 bar�500 psi�� !"

T
1
,T

2
��� !"#� $%& M22 x 1.5

R �� !"#$ M14 x 1.5

B ��  DIN 6885

AS 14 x 9 x 70�

��

A �� !DIN 5480

W 50 x 2 x 30 x 24 x 9g

�� 

�� !"#$

�� !"180
�

M14��19

M16��24

�� !"#$250250250250250
�� 

�� !"#$

�� !"180
�

M14��19

M12��17

P ��  DIN 6885

AS 14 x 9 x 80�

��

Z �� !DIN 5480

W 50 x 2 x 30 x 24 x 9g

�� !"#$%&'()*+,"-.

�� A2FO

�� !

B�A� �� ! SAE 1 1/4�

420 bar�6000 psi�� !"

S ��� SAE 2 1/2�

210 bar�3000 psi�� !"

T ��� !"#� $%& M22 x 1.5

U �� !"#$%&' M14 x 1.5

�� !"#$%&'()*+,"-.

21



RC 910401/09.00

�� !" 16/20 A2FO

1
�� !"#$335335335335335 �� 

�� !"#$

�� !"180
�

M16��21 M12��17

��

B�A� �� ! SAE1 1/2�

420 bar (6000 psi)�� !

S ��� SAE2 1/2�

210 bar (3000 psi)�� !

T ��� !"#� $%& M33 x 2

U �� !"#$%&' M14 x 1.5

M
A�B�

�� !"#�$%&'( M14 x 1.5

M
S

�� !"#�$%&'( M14 x 1.5

��

A �� !DIN 5480

W 60 x 2 x 30 x 28 x9g

B ��  DIN 6885

AS 18 x 11 x 100�

�� !"#$500500500500500
�� 

�� !"#$

�� !"180
�

��

B�A� �� ! SAE 11/
2
�

420 bar (6000 psi)�� !

S �� SAE 3�

 (2000 psi)�� !

T ��� !"#� $%& M33 x 2

U �� !"#$%&' M18 x 1.5

M
A�B�

�� !"#�$%&'( M14 x 1.5

M
 S

�� !"#�$%&'( M14 x 1.5

��

Z �� !DIN 5480

W 70 x 3 x 30 x 22 x9g

P ��  DIN 6885

AS 20 x 12 x 100�

M16��24 M16��24

�� !"#$%&'()*+,"-.

�� !"#$%&'()*+,"-.

�� A2FO

22



RC 91 401/09.00

�� !"17/20A2FO

1
�� !"#$710710710710710 �� 

�� !"#$

�� !"180
�

��

B�A� �� ! SAE2�

420 bar (6000 psi)�� !

S ��� SAE 4�

35 bar (500 psi)�� !

T ��� !"#� $%& M42 x 2

U �� !"#$%&' M18 x 1.5

M
A�B�

�� !"#�$%&'( M14 x 1.5

M
s

�� !"#�$%&'( M14 x 1.5

B ��  DIN 6885

AS 25 x 14 x 125�

M20��30  M16��24

��

A �� !DIN 5480p

W 90 x 3 x 30 x 28 x 9g

�� !"#$10001000100010001000 �� 

�� !"#$

�� !"180
�

��

B�A� �� ! SAE 2�

420 bar (6000 psi)�� !

S ��� SAE 4�

35 bar (500 psi)�� !

T ��� !"#� $%& M42 x 2

U �� !"#$%&' M18 x 1.5

M
A�B�

�� !"#�$%&'( M14 x 1.5

M
s

�� !"#�$%&'( M14 x 1.5

��

Z �� !DIN 5480

W 90 x 3 x 30 x 28 x 9g

P ��  DIN 6885

AS 25 x 14 x 125�

M20��30 M16��24

�� !"#$%&'()*+,"-.

�� !"#$%&'()*+,"-.

�� A2FO

23



RC 910401/09.00

�� !" 18/20 A2FO

1 �� !

�� �� �� �� 

��5...200 �Elchingen�� !

��250...1000 �Horb�� !

�� !"#$%&��%'

�� A2FO

24



RC 91 401/09.00

�� !"19/20A2FO

1
�� !"#$%

��

�� !"#$%�&'()*+,-+. !'(�/

�� !"#$%&'()*+,-./01234

�� !"#$%&'()*+,-./0123456

�� !"#$%&'(&)*$%+(,-. !/0

�� !"#$%&'()*+,)-./0)*S��

�� !"#$%0.8 bar�� !"

�� !

��

�� !"#$%

�� !"#$"%&' %()*+,

� �� !"#$%&'()*+,-./0123

�� !"#$%&�'()*+,-./01234

�� �!"#$R�U�� !"#$

� �� !"#$%&'

� �� !"#$"%&'()*+,

� �� !"#� $�%&'()*+,-.

200mm�� !"#$%&'()*

�� !"#$%&'

�� !"#$%&'(

� �� !"#$%&'()*

� �� !1�2�

�� !"#$%&'()*+,-./012

�� !"#$%&'()*+,-./0123

�� !"#$%&'()*+,-./012

�� !"#$%&'()*+*,-./(01

�� 2�� !"R�U�� !"

� �� !2�� !"#

�� !"#$%&'()*+,-./012

�� !"#$%&'()*+,-./012

�� !"#$%&'()*+,-./012

0.5 bar��

� �� !"#$S�� !"#$%& !'($

�� 

25



RC 910401/09.00

�� !" 20/20 A2FO

1

�� !"#$%&'()*+�'

�� !"#$%&'()*

�� !"#$"%&19�� !(��)�� !1�

�� : (852) 2262 5100

�� : (852) 2786 0733

�� : bri.info@boschrexroth.com.hk

�� : www.boschrexroth.com.cn

Bosch Rexroth AG

D-97813 Lohr a. Main

Zum Eisengießer 1 • D-97816 Lohr a. Main

Telephone : 0 93 52/18-0

Telefax : 0 93 52/18-23 58

Telex : 6 89 418-0

eMail : doCumentation@rexroth.de

Internet : www.boschrexroth.de

�� !"#$%&'()!*+,

�� !"#$%&'()*+�,

26


		800-820-2580
	2006-10-07T15:58:05+0800
	欧美液压网
	OMYY




